

Затверджено наказом по  
ТОВ «Редакція газети  
«Чернігівський вісник»  
№ 01 від 29 березня 2023 року

## ПОЛІТИКА ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ

ТОВ «Редакція газети «Чернігівський вісник»

код ЄДРПОУ (31188511)

Наказую затвердити Принципи використання штучного інтелекту (далі — ШІ) редакцією «Вісник Ч».

### 1. Генерація тексту

Редакція «Вісник Ч» не публікує матеріали будь-якого жанру, згенеровані ШІ. Виняток становлять ті випадки, коли мета публікації — демонстрація тексту, згенерованого ШІ.

Ми можемо використовувати ШІ для генерації заголовків або коротких текстів для публікацій у соціальних мережах. Але у будь-якому разі ці генеровані креативи перевіряються та вручну затверджуються редакторами. Таким чином ми забезпечуємо точність і відповідність редакційним стандартам.

Ми допускаємо використання ШІ під час генерування ідей для публікацій. Проте кінцеве рішення щодо втілення ідеї залишається за людиною.

Ми можемо використовувати можливості ШІ для пошуку, аналізу чи дослідження. Зазначимо, що будемо використовувати інструменти ШІ лише як додаткові допоміжні засоби і розглядатимемо їх подібно до пошуку в Google.

## **2. Генерація зображень**

«Вісник Ч» не використовує зображення, згенеровані ШІ, в якості аналогів стоковим фотографіям до тих пір, поки немає зрозумілих механізмів компенсації фотографам.

«Вісник Ч» може публікувати фото або відео, згенеровані ШІ, для ілюстрації матеріалів або використовувати їх у соцмережах. У таких випадках ми зобов'язуємося маркувати згенероване ШІ зображення чи відео наступним чином «Фото (опціонально — відео), згенероване за допомогою ШІ». Ми або будь-які автори, з якими співпрацюємо, можемо використовувати інструменти ШІ для генерування ідей. Проте будь-які ідеї, створені ШІ, це лише ідеї для авторських зображень чи відео. І редакція прийматиме в роботу лише оригінальні зображення, фото чи відео, а не відтворення креативу ШІ. Якщо автор пропонуватиме зображення, згенеровані ШІ, ми не вважатимемо їх за авторські і вони матимуть відповідне маркування.

## **3. Генерація голосу**

Весь аудіо та відео контент "Вісника Ч" було виготовлено та озвучено безпосередньо авторами. Ми не використовуємо можливостей ШІ для озвучування наших матеріалів.

Проте у разі використання ШІ та його інструментів ми будемо відкрито повідомляти слухачам/глядачам про використання ШІ і матеріал матиме відповідне маркування.

Ми не використовуємо інструменти ШІ для редагування записів виступів, інтерв'ю за участі громадських чи політичних діячів, промов, репортажні аудіозаписи свідків подій голосу, якщо це може скласти в аудиторії хибне уявлення про реальний перебіг подій.

## **4. Генерація перекладів**

Для перекладу текстів «Вісник Ч» залучає професійних перекладачів, аби забезпечити найбільшу якість перекладеного контенту, точність передачі фактів та збереження його унікальності.

Проте перекладачі можуть використовувати певні інструменти ШІ для покращення якості своєї роботи, а відповідно і перекладницького матеріалу для наших читачів\слухачів\глядачів.

## 5. Редагування контенту

Всі матеріали редакції «Вісник Ч» редагуються виключно редактором, коректором або працівниками, які виконують їх обов'язки. Під час первинної вчитки редакція допускає перевірку матеріалу за допомогою інструментів ШІ. Проте наголошуємо, що це лише допоміжний інструмент для більш продуктивної роботи редактора і коректора. І остаточний варіант редагування залишається за нашими працівниками.

«Вісник Ч» не цурається новітніх технологій і вивчає їх можливості для виготовлення контенту кращої якості. Проте в центрі нашої діяльності залишається людина — журналісти, редактори, коректори. Адже тільки людина може створити унікальний об'єктивний і цікавий контент.

Директор ТОВ «Редакція газети  
«Чернігівський вісник»  
Народенко С. П.

